
Problème de PARTIE-TOUT 

TOUT 

 

Partie A       Partie B 
 

Exemple :  

Léa ramasse 5 pommes rouges et Charlie ramasse 4 
pommes vertes. 
Combien de pommes ont-ils ramassées en tout ? 

 

Problème de PARTIE-TOUT 

Recherche du TOUT 

 ? 

 

Partie A       Partie B 
 

    Partie A    +    Partie B = ? 
 

 
                                      5  +  4 = 9 



Problème de PARTIE-TOUT 

Recherche d’une Partie 

 TOUT 

 

                               Partie A              ?  

 

                           TOUT – Partie A = ? 

 
Exemple :  

Léa et Charlie ont ramassé 9 pommes en tout. Léa a 
ramassé 5 pommes.  
Combien de pommes Charlie a-t-il ramassée ? 

 
 

 

 

9 – 5 = 4 
 


